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Αθήνα, 05/03/2024 
Αρ. πρωτ. 3484/ΑΣ 

 
 

Απαντήσεις στα υποβληθέντα ερωτήματα επί της υπ’ αρ. πρωτ. 2074/ΑΣ/06.02.2024 Διακήρυξης 
Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού άνω των ορίων με αντικείμενο την «Υλοποίηση 
Πλατφόρμας Εθνικής Ακαδημίας Ψηφιακών Ικανοτήτων (ΕΑΨΙ)» 

 

 
Ερώτηση 

Στα πλαίσια της διενέργειας του ανωτέρω διαγωνισμού, σας υποβάλλουμε τις παρακάτω διευκρινιστικές 
ερωτήσεις:  
 
Ερώτηση 1 :  
Στην παράγραφο 6.1.2 «Αρχιτεκτονική εφαρμογών οικοσυστήματος», σελίδα 115, καθώς και στο 
«ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ VI– Σχέδιο Σύμβασης», άρθρο 2 «Αντικείμενο της παρούσας Σύμβασης», σελίδα 189, 
αναφέρεται ως δυνατότητα που θα πρέπει να έχει το Υποσύστημα μηχανισμού διαχείρισης webinars, η 
«Υποστήριξη live-streaming». Στο Παράρτημα I, παράγραφος 6.2.5.3 «Πλατφόρμα διαχείρισης 
webinars», σελίδα 128, στην οποία αναλύονται οι απαιτήσεις της πλατφόρμας, περιγράφεται ότι στο 
περιεχόμενο των δράσεων εντάσσονται «Εξωτερικοί σύνδεσμοι π.χ. URL (Uniform Resource Locator) links 
σε περιεχόμενο εκτός της πλατφόρμας». Η κατανόησή μας είναι ότι η «Υποστήριξη live-streaming» του 
Υποσυστήματος μηχανισμού διαχείρισης webinars ανάγεται στην δυνατότητα προσθήκης στις δράσεις 
URLs που έχουν δημιουργηθεί σε τρίτες εφαρμογές live streaming, οι οποίες δεν εντάσσονται στο 
αντικείμενο του έργου και θα εξυπηρετούνται από τυχόν υφιστάμενες υποδομές (teleconference ή/και 
live streaming) της ΕΔΥΤΕ. Παρακαλούμε όπως επιβεβαιώσετε τα ανωτέρω.  
 
Ερώτηση 2 :  
Στο Παράρτημα I, παράγραφος 6.2.5.3 «Πλατφόρμα διαχείρισης webinars», σελίδα 128, τα τελευταία 2 
σημεία της περιγραφής αναφέρονται σε μαθήματα. Καθώς η Πλατφόρμα διαχείρισης webinars αφορά 
στην προσθήκη και δημιουργία δράσεων, η κατανόηση μας είναι ότι αναφέρεται εκ παραδρομής ο όρος 
«μαθήματα» αντί του όρου «δράσεις». Παρακαλούμε όπως επιβεβαιώσετε την κατανόησή μας.  
Ευχαριστούμε εκ των προτέρων. 
 
Απάντηση 
Σχετικά με την ερώτηση υπ. αριθμ. 1,  η πλατφόρμα διαχείρισης webinars, όπως αυτή περιγράφεται στα 
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χωρία 6.1.2 και 6.2.5.3 αφορά στη δημιουργία και διαχείριση δράσεων επιμόρφωσης-
ευαισθητοποίησης, με στόχευση στο γενικό πληθυσμό, χωρίς να περιλαμβάνεται αξιολόγηση ή 
βεβαίωση παρακολούθησης. Σκοπός της συγκεκριμένης πλατφόρμας είναι η υποστήριξη υπηρεσίας live 
streaming μαζικής απεύθυνσης, με προσθήκη συνδέσμου για τρίτα υποσυστήματα live streaming, τα 
οποία δεν αποτελούν αντικείμενο του έργου και θα εξυπηρετούνται από υφιστάμενες υποδομές 
(teleconference ή/και live streaming) της ΕΔΥΤΕ. 
 
Σχετικά με την ερώτηση υπ. αριθ. 2, επιβεβαιώνεται ότι ο όρος «μαθήματα» έχει χρησιμοποιηθεί εκ 
παραδρομής αντί του ορθού όρου «δράσεις». 
 
 
 
 
 
 
 

    Ο Διευθύνων Σύμβουλος ΕΔΥΤΕ Α.Ε. 
 

Δρ. Αριστείδης Σωτηρόπουλος 
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